[image: image1.emf][image: image3.jpg]


[image: image4.jpg]g

=




MATEMATİK GENEL DEĞERLENDİRME-20
1) Osman 8 yaşındadır.Orhan ise Osman’dan 4 yaş büyüktür.İkisinin yaşları toplamı kaçtır? (5p)
 
a)12

b)16

C)20

2)Babam 8 tane muz aldı.Annem babamdan 3 fazla muz aldı.İkisi toplam kaç muz almıştır?  (5p)
a)19

b)14

C)11
3) Bir otobüste 18 yolcu var.Yolculardan 7 tanesi inerse geriye kaç yolcu kalır? (5p)

a)18

b)25

C)11

4) Arzu’nun 6 TL’si vardı. 3 TL’sini harcadı. Babası 5 TL daha verirse kaç TL’si olur? (5p)
a)3

b)8

C)14
5) Ercan 18 sayfalık hikâye kitabının önce 4 sayfasını, sonra 7 sayfasını okursa kitabın kaç sayfası kalır? (5p)
  a)22

b)14

C)7
6) Ali’nin 7 bilyesi var. Mehmet’in ise Ali’den 2 eksik bilyesi var.İkisinin toplam kaç bilyesi vardır? (5p)                   
   a)5

b)14

C)12
7)  Selma’nın 14 tane kitabı var. Kitapların 5 tanesini okudu. Okumadığı kaç kitap var?(5p)
a)9

b)12

C)19
8) Kalem 3 TL, defter 7 TL’dir. 2 kalem 1 defter alan biri kaç TL öder?  (5p)
a)10

b)13

C)18
9) Bir akvaryumda 8 balık vardır. 6 balık daha koyulursa kaç balık olur?  (5p)
a)2

b)12

C)14
10)Ayşe’nin defterine 7 birlik ve 2 onluktan oluşan sayıyı yazmış.Ayşe defterine hangi sayıyı yazmıştır? (5p)
a)9

b)72

C)27
11) Yusuf un 8 tane çileği var. Annesi de çilek verince 14 çileği oluyor. Annesi Yusuf’a kaç çilek verdi?
(5p)
a)22

b)8

C)6
12) Eylül’ün 12 TL parası var. Babası da 4 TL para verdi. Parasının 7 TL’ si ile kitap aldı. Eylül’ün kaç TL parası kalır?
(5p)
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a)12

b)9

C)7
13) Bir sınıfta 8 kız öğrenci var. Kızlardan 3 fazla erkek öğrenci var. Sınıfta kaç öğrenci var?   (5p)
a)11

b)14

C)19
14) Üç arkadaşın yaşları toplamının 20 ‘dir. Bunlardan Zeynep 6,Emre 7 yaşında ise Ali kaç yaşındadır?  (5p)
a)7

b)13

C)33
15) Hale 15 dilim pastanın 3 dilimini yedi.Arkadaşlarıma da 8 dilim pasta ikram etti.Kaç dilim pasta kaldı?
(5p)
a)12

b)6

C)4
16) Portakal – Karpuz – Çilek  

Yukarıdaki varlıkları ağırdan hafife doğru sıralarsak en sonda hangisi yer alır? (5p)
a) Portakal                                              

b) Karpuz 

c) Çilek   
17) Dedemin 3 tane ineği, 2 tane de tavuğu var.Dedemin hayvanlarının ayakları toplamı kaçtır?(5p)
a)5

b)12

C)16
18)  Bugün perşembe ise dün ve yarın sırasıyla hangi günler olur? (5p)
a) salı -çarşamba 

b) çarşamba-Cuma

 
C) cuma- cumartesi                

19) Aşağıda verilen 2 bütün elmayla 4 yarım elmanın toplamı kaç bütün elma eder? (5p)
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A) 3 bütün elma 

B) 4 bütün elma

 

C) 5 bütün elma





20) Aşağıda verilen işlemlerden hangisinin sonucu 2 onluktur? (5p)
A) 11 + 8
B) 13 + 7 
C) 15 + 4 









